

6 марта состоялось заседание Исполкома Федерации Независимых Профсоюзов России. Утверждена дата и повестка дня заседания Генерального Совета ФНПР, которое состоится 22 мая. Были также рассмотрены вопросы, связанные с проведением первомайской акции профсоюзов «Достойный труд – достойная зарплата!», задачами профсоюзов в связи с модернизацией национальной системы квалификаций, участием членских организаций ФНПР в физкультурно-спортивной работе и ряд других. Вел заседание Исполкома Председатель ФНПР Михаил Шмаков.

подробнее на [сайте ФНПР](#)